

BARCIKA ART KFT.

Érkezett: 2013.03.18.

Iktatószám

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

Melyet megkötöttek egyreszről: a **BARCIKA ART Kommunikációs, Kulturális és Sport Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhely: 3700 Kazincbarcika, Fő tér 5., Cg.: 05-09-016036, adószám: 14408542-2-05, képviselő: Göndörné Veres Judit ügyvezető), mint **megbízó**,

másrésről: a **HELLO WOOD Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhely: 1075 Budapest, Kazinczy u. 35. 2/2., Cg.: 01-09-996209, adószám: 24220446-2-42, képviselő: Bakos Maxim ügyvezető), mint **megbízott**, az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

- 1./ A megbízó megbízza a megbízottat Kazincbarcika város, a Lázberci-víztározó (Szilvásvárad) és a Rudapithecus-lelőhely (Aggtelek) közti térség térségarculati koncepciójának (brand) kidolgozásával. A megbízott a megbízást jelen okirat aláírásával elfogadja.
- 2./ A megbízott köteles az összeállított térségarculati koncepciót 2013. május 15. napjáig nyomtatott formátumban 3 eredeti példányban, az ahhoz kapcsolódó szerkeszthető, sokszorosítható elemeket (pl. logóterv) pedig elektronikus adathordozón a megbízó rendelkezésére bocsátani.
- 3./ A szerződő felek rögzítik, hogy az 1./ pontban körülírt feladat ellátásáért a megbízottat megillető megbízási díj 850 000 Ft + áfa, azaz nyolcszázötvenezer forint + áfa, mely a megbízott számlája alapján, a térségarculati koncepciót tartalmazó dokumentáció átadását követő 8 napon belül, egy összegben, átutalás útján esedékes.
- 4./ A szerződő felek rögzítik, hogy a megbízási díj fix átalánydíj, mely tartalmazza mindazon készkiadást (fénymásolás, nyomtatás költsége, stb.), mely az 1./ pontban körülírt feladat ellátásához szükséges.
- 5./ A megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy a megbízott feladatának ellátásához szükséges valamennyi adatot, információt biztosítja a megbízott részére. A megbízó ezen kötelezettségének a megbízott által megjelölt határidőben köteles eleget tenni. A megbízott előzetesen jelzi a megbízó részére, hogy a megbízás tárgyának teljesítéséhez milyen adatokra, információkra van szüksége.
- 6./ A megbízó a térségarculat kialakítása során köteles előzetesen egyeztetni a megbízóval a koncepcióval kapcsolatos elképzeléseiről.
- 7./ A megállapodó felek a szerződés tárgyát képező feladat ellátása során, annak érdekében egymással együttműködnek és rendszeresen egyeztetnek. A szerződő felek kötelesek egymást kölcsönösen tájékoztatni minden olyan tényről, körülményről, eseményről, mely a megbízás tárgyára, illetve annak teljesítésére kihatással lehet.

8./ A megbízott szavatol azért, hogy az általa kialakítandó koncepció, illetve annak egyes elemei (pl. márkanév, logó, stb.) per-, teher- és igénymentesek, azoknak a megbízó általi használata, illetve azon a tulajdonjog és a szerzői jogok megszerzése akadályba nem ütközik, továbbá harmadik személy jogait nem sérti. Ezen kötelezettség megszegése esetén a megbízott az ebből eredő teljes kárért felel.

9./ A megbízott a jelen szerződésben meghatározott feladatát köteles legjobb tudása szerint, szakmai tapasztalatai alapján és a megbízó igényeihez igazodóan teljesíteni.

10./ A szerződő felek egybehangzóan rögzítik, hogy az 1./ pontban körülírt feladat ellátása során a megbízott megfelelő képzettséggel és gyakorlattal rendelkező szakembert vehet igénybe, aki részéről a megbízás teljesítését a megbízó köteles elfogadni. Ezen megbízott által igénybe vett harmadik személy feladatellátásáért a megbízóval szemben a megbízott felel.

11./ A megbízott köteles a jelen szerződés tárgyát képező megbízás teljesítése során a tudomására jutó üzleti titkokat, valamint a megbízóra és tevékenységére vonatkozó információkat megőrizni, és azokat arra nem jogosult személyeknek nem adhatja ki. A megbízott a titoktartási kötelezettségének megszegéséből eredő kárért a megbízóval szemben felelősséggel tartozik az általános kártérítési szabályok szerint.

12./ A felek megállapodnak abban, hogy a térségarculati koncepció átadásával és a megbízási díj teljesítésével a megbízót illeti meg a jelen szerződés alapján rendelkezésére bocsátott, jogi oltalomban részesíthető bármely szellemi alkotás, illetve annak bármely eleme, így azzal a megbízó a továbbiakban szabadon rendelkezik. A megbízott kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy a megbízó a szellemi alkotást nem csak saját belső tevékenységéhez, illetve nem csak saját üzemi tevékenysége körében használhatja fel, hanem nyilvánosságra hozhatja, harmadik személlyel közölheti, harmadik személynek át, illetőleg továbbadhatja.

A megbízott kifejezetten kijelenti, hogy a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 9. § (6) bekezdése és V. fejezete alapján a megbízó a szerződés teljesítése során keletkezett, szerzői jogi védelem alá eső valamennyi alkotással kapcsolatban határozatlan idejű, tér- és időbeli korlátok nélküli, és kizárólagos felhasználási jogot szerez valamennyi átruházható szerzői jog vonatkozásában, továbbá a megbízó kifejezett engedélyt ad arra, hogy felhasználó a mű felhasználására harmadik személynek további engedélyt adjon, azt átdolgozza.

A szerződő felek kijelentik, hogy a szerzői jogok ellenértékét - beleértve a felhasználási jogok díját is - a megbízási díj tartalmazza.

13./ A szerződő felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a megbízott késedelmesen teljesít, minden megkezdett késedelmes nap után a nettó megbízási díj 0,5% mértékének megfelelő késedelmi kötbért köteles fizetni a megbízó részére.

Amennyiben a megbízott késedelme a 30 napot meghaladja, az a megbízó oldalán olyan érdekmúlásnak minősül, mely alapján a megbízó elállhat a szerződéstől. Ez esetben a megbízott megbízási díjat részben sem követelhet.

14./ A szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződés az 1./ pontban rögzített feladat ellátásának időtartamára jön létre, annak teljesülésével a szerződés megszűnik.

15./ Jelen szerződést a felek közös megegyezéssel bármikor megszüntethetik.
A szerződés rendes felmondás útján történő megszüntetésére egyik fél sem jogosult.
Bármelyik szerződő fél a szerződést azonnali hatállyal felmondhatja, a másik fél súlyos szerződésszegő, illetőleg olyan magatartása esetén, amely miatt a további sikeres együttműködés és emiatt a jogviszony fenntartása a másik féltől már nem várható el.

16./ A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésben szabályozott jogviszonyból származó mindennemű vitás kérdéseiket, igényeiket elsősorban békés egyeztetés útján kívánják rendezni. Ezen egyeztetés sikertelensége esetén a jogviták elbírálására a felek kikötik pertárgy értéktől függően, a Kazincbarcikai Járásbíróság, illetve a Miskolci Törvényszék kizárólagos illetékességét.

17./ Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

Jelen szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, figyelmes elolvasás és áttanulmányozást követően jóváhagyólag írták alá.

Kazincbarcika, 2013. március 14.

(Handwritten signature)
 BARCIKA ART
 Kommunikációs, Kulturális
 és Sport-Szolgáltató Kft.
 3700 Kazincbarcika, Fő tér 5. ©

.....
Barcika Art Kft.
Göndörné Veres Judit ügyvezető
 - megbízó -

(Handwritten signature)

.....
Hello Wood Kft.
Bakos Maxim ügyvezető
 - megbízott -

1. sz. melléklet

A Barcika Art Kommunikációs, Kulturális és Sport Szolgáltató Kft., mint Megbízó felkéri a Hello Wood Szolgáltató Kft-t, hogy a 2013. március 14-én kötött szerződésnek megfelelően elkészítendő és 2013. május 15. napjáig benyújtandó térségarculati koncepciót 2013. június 01-jén nyilvánosan prezentálni szíveskedjenek.

A nyilvános, de zártkörű prezentáción a Megbízó képviselői (5-6 fő) és Kazincbarcika Város Önkormányzatának vezetői vesznek részt.

Továbbá a prezentáció résztvevői még a hasonló feladatra felkért Megbízottak képviselői, így a szakma legkiválóbbjainak együttes, de külön-külön elkészített koncepciójával egyszerre ismerkedhetünk meg.

A prezentáció ideje: 2013. június 01. (szombat) 10 óra
A prezentáció helye: Egressy Béni Művelődési Központ
(3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.)

A prezentációval kapcsolatban esetleges további egyeztetés céljából Csurák Zsuzsanna projektvezető kolléganőmet kereshetik.

Kazincbarcika, 2013. április 14.

A Megbízó képviseletében:

BARCIKA ART
Kommunikációs, Kulturális
és Sport Szolgáltató Kft.
3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.
Asz.: 14408542-2-05 • Cég. 05-09/016036
OTF Nálja.é.: 11734192-0018427

Göndörné Veres Judit
ügyvezető igazgató